РЕЦЕНЗИЯ НА СТАТЬЮ

Автор Харакоз Ю.К.

Название статьи Перспективы развития системы государственной поддержки деятельности малого и среднего бизнеса в мировой практике

1. Актуальность темы

Статья полностью соответствует тематике журнала. Статья посвящена изучению степени влияния малого и среднего предпринимательства на развитие российской и международной экономики, анализу основных источников финансирования предприятий, сравнительной оценке эффективности государственных программ поддержки результативной деятельности компаний данного сектора, а также исследованию основополагающих факторов, влияющих на развитие государственной поддержки малых и средних субъектов бизнеса.

2. Научная новизна, значимость работы

Теоретическая значимость результатов исследования состоит в установлении того, что перспективы и направления развития деятельности малых и средних предприятий во многом связаны с расширением оказываемой им государственной поддержки. Для страны данный сектор играет важную роль, поскольку он обеспечивает развитие промышленности и инновационной сферы, за счет него насыщаются рынки, а также поддерживается конкурентная среда.

3. Логичность и последовательность изложения материала

Стиль изложения материала четкий и последовательный, что свидетельствует о компетентности автора в исследуемом вопросе.

4. Проведение анализа по заявленной проблематике

В статье в результате обзорного исследования установлено, что государственные программы по поддержке малого и среднего предпринимательства представляют собой единую систему по различным направлениям администрирования финансовохозяйственной деятельности, которые включают возможность получения заемного финансирования всех инструментов развития в данной сфере.

5. Статистическая обработка материалов (эксперимент)

Основное внимание в работе акцентированно на том, что заключительным направлением государственной стратегии развития МСП является «Цифровая платформа малого и среднего предпринимательства», которое направлено реализацию

дистанционных процессов оформления необходимых мер государственной поддержки субъектов бизнеса.

6. Исполнение методов научного познания

Методологическую основу исследования составили общенаучные методы познания, в частности, методы экономического и логического анализа, системный метод, синтез, метод декомпозиции, имитационное моделирование.

7. Цитируемость научных источников

Источники, цитируемые в настоящей статье, отражают современную точку зрения на исследуемую проблему.

8. Научный стиль изложения, терминология

В целом научная статья носит логически выстроенный и законченный характер. Рецензируемый материал аргументирован, имеет ссылки на используемые литературные источники.

9. Соответствие правилам оформления

Статья соответствует требованиям, предъявляемым к работам такого рода.

10. Замечания рецензента (если есть)

Замечаний по работе нет.

Рекомендации к опубликованию (подчеркнуть)		
Публиковать безусловно	Публиковать после доработки/устранения замечаний	Отклонить (обосновать)

Рецензент Бюллер Елена Александровна

Ученая степень к.э.н., доцент

Должность доцент

Место работы кафедра менеджмента Адыгейского государственного университета